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Naštejmo nekaj dejstev: 
 
Rak dojke je v zahodnem svetu vodilni vzrok smrti zaradi raka  pri ženskah v 
starostni skupini 40-55 let. 
 

Raka dojke se da premagati. Zgodnejša diagnoza raka dojk pomeni 
boljše možnosti preživetja. Petletno preživetje bolnic z rakom, ki je bil 
diagnosticiran v zgodnjem stadiju bolezni, je kar 96,8 %, medtem ko je pri 
metastatskem raku preživetje le 20,6 %. 
 
 
Mamografija (rentgensko slikanje dojk) predstavlja zlati standard za 
odkrivanje netipnih sprememb v dojkah. Vendar ima tudi ta metoda svoje 
omejitve, saj nekatere študije kažejo, da se 10 - 25 % zgodnjih oblik raka 
izmuzne zgodnjemu odkritju z običajno mamografijo. 
 
Dvojno odčitavanje (2 radiologa analizirata mamografske posnetke) lahko 
poveča možnost odkritja  raka dojke za 15 %. 
 
 
Mamografija z računalniško podprto diagnostiko (CAD) lahko odkrije 
do 23% več primerov zgodnjega raka dojke, in sicer do 15 mesecev prej, kot 
bi  to odkrila običajna  mamografija.  
 
Z računalniško podprtim odčitavanjem odpade človekova omejena 
sposobnost interpretacije mamograma. Računalniško podprta detekcija 
uporablja namreč matematične algoritme za analizo mamograma glede na 
možne nepravilnosti (tumorji, mikrokalcinacije, porušena zgradba dojke, 
asimetrična gostota tkiva). Rentgenolog najprej oceni klasični mamogram, 
nato pa preveri predele dojke, ki jih je na svojem poročilu računalnik označil 
kot sumljive in poda  končno oceno. Na ta način je zagotovljena 
najnatančnejša diagnoza, možnost odkritja rakave bolezni se poveča za 
21,2% (študija Brem et al. AJR AmJ Roentgenology, 181,687-693), kar pomeni, 
da bi za vsakih 100 žensk, pri katerih so odkrili raka dojke brez uporabe 
računalnika, z uporabo le-tega dodatno odkrili 21 novih primerov.  
 
 
 

•••• V diaVITI prvi v Sloveniji uporabljamo računalniško podprto 

diagnostiko (CAD) in ostalo opremo vrhunskih proizvajalcev 

•••• ekipo zdravnikov sestavljajo izkušeni strokovnjaki s področja 
onkologije  



••••  smo do pacientk prijazni in jim nudimo kompletno obravnavo ob 

enem samem obisku (morebitne dodatne preiskave – 
ultrazvok, dodatna slikanja) opravimo istočasno 

•••• izvid izdamo takoj 
•••• pogovorimo se o diagnozi ter morebitni terapiji 
•••• delujemo   v pozno popoldanskem času. 

 
Z veseljem bomo potrdili vaše zdravje, v primeru slabe novice pa 
zagotavljamo nadaljne ukrepe specializiranih kirurgov.  
 

Poleg osnovne mamografske dejavnosti nudimo še ultrazvočne in 

ginekološke storitve, s poudarkom na zgodnjem odkrivanju rakavih 
sprememb, tudi s pomočjo tumorskih markerjev, testiramo pa tudi prisotnost 

HPV infekcije.  
 

Nismo pozabili na moške, za katere je na voljo preventiva in diagnostika 

bolezni prostate ter pomoč pri motnjah spolnega življenja, pri dvomih 

v diagnostiko ali zdravljenje pa svetujemo in izdajamo drugo mnenje.  
 
 

Za informacije in naročanje  smo dosegljivi  vsako popoldne  po telefonu, 
prijava pa je možna tudi preko elektronske pošte oziroma naše spletne strani.   
 
 
Upamo in želimo potrditi vaše zdravje, 
 
 
 
                                                                mag. Milan Baškovič, dr.med 
                                                                specialist ginekolog in porodničar 
                                                              
                                                                                                      in sodelavci 
 
 
 
 
 
 
 
 
             


